

[Inspiratron.org - Natural language processing, machine learning and cybersecurity](#)

Moja muzika

by Nikola Milošević - Wednesday, October 03, 2012

<https://inspiratron.org/blog/2012/10/03/moja-muzika/>

Vreme bi bilo da napišem par reči o mom bavljenju muzikom ovde. Muzika je zapravo svo vreme tu negde oko mene. Bavio sam se njome uvek neprofesionalno, ali gotovo od rođenja. U 3. razredu osnovne škole sam doneo nastavnici muzičkog neke note koje sam pisao. Nije mnogo komentarisala, ali bila je u fazonu da je sve ok. I tako sam ja svirao malo klavir, malo gitaru. U jednom trenutku mi došlo da snimim nešto. Počeo sam da snimam album, layer na layer uz pomoć kućnog računara i mikrofona za isti i tako je nastao 2004. godine projekat koji je nosio ime Perunko. Nažalost zvuk je bio ožujan jer se malo nagomilao šum. Ali šta je tu je, prvih 10 pesama je bilo snimljeno. Različite reakcije su stigle, pošto od toga je to nešto najgore što su ljudi ikad čuli do poređenja sa poprilično poznatim avangard rok bendovima poput King Crimsona. Na kraju krajeva, evo par recenzija:

<http://musicvideowiz.com/artist/Perunko%20%28Nikola%20Milosevic%29>

<http://www.serbian-metal.org/recenzije/perunko-izgubljeno-vreme.html>

Pesme sa perunka mogu se naći [ovde](#).

Onda je par godina teklo uz malo manje eksponiranje. Naišao sam na program Finale, koji mi je preporučio ujak, koji se profesionalno bavi kompozicijom (Peter Machajdik). I tako sam ja komponovao i nastalo je što se kasnije uobličilo u album Dreams and illusions. S obzirom da se radi o instrumentalnoj muzici, nije bio mnogo veliki feedback javnosti, ali u svakom slučaju pesme se mogu videti na youtube-u, uz video koji sam pravio od raznih filmova. Youtube album se može videti na sledećoj stranici: [Nikola Milošević - Dreams and illusions](#). A ceo album sa svih 10 pesama se može naći [ovde](#).

Kasnije sam se upoznao sa jednom devojkom sa kojom smo uradili par video, poput [youtube=http://www.youtube.com/watch?v=_8BrSKVEv_w]

ili

[youtube=http://www.youtube.com/watch?v=FFdUA_2UYZQ]

Tad tokom mog studiranja krenuli sam i da idem u Studentski grad na muzičku radionicu koju je vodio Veljko Nikolić - Papa Nik. Tu sam dosta naučio poput sviranja udaraljki i duvačkih instrumenata. Napravili smo grupu, koja je zapravo konstruisala neku civilizaciju po imenu Zhosen. Pravili smo svoje instrumente, crteže, pismo... Snimili smo na kraju i studijski album, za koji smo editovanje i montažu radili Miloš i ja. Napravio sam i sajt za grupu: <http://www.zhosen.estranky.cz/>. U download sekciji se može pronaći i ceo album Ritual. Na kraju smo Miloš i ja ponekad krenuli da nastupamo za Institute music.

Da završim ovu priču mojim poslednjim ostvarenjem, a to je grupa Kapetan Black Šlager. Marko, Srđan i ja smo se jednom na KST maskembalu dogovorili da napravimo bend koji će biti zasnovan na šaljivim tekstovima i malo eksperimentalnoj rok muzici. Krenuli smo da pravimo pesme, posle gotovo 2 godine smo snimili album "[Kako napraviti drveno poštansko sandučice](#)", koji se može naći na youtube. Napravili smo i sajt, nekoliko spotova. Sajt je <http://kapetanblackslager.wordpress.com/> i na njemu se mogu videti svi ti spotovi, flajeri i sve ostalo što smo radili

To bi bilo valjda sve što sam ikad snimio. Bilo je tu nekoliko koncerata. Od kojih zanimljivo je možda pogledati deo koncerta sa [Institute music u biblioteci grada na dan muzike 2010. godine](#)

Nikola Milošević